®Duowkn Ovopa:
B
Qplaio

KaBnynt : Babuoc:

Hu/via:
2T1¢ epwtnoelg 1 kat 2 emideée TIC OWOTEC MPOTAOELC. (2 OWOTEC)

1. To maudi tng elkovag tpafdet pe €va oxowi tn Bapka mpog tnv mpofAnTa. Moleg amo tig
TIAPAKATW TPOTACELG ELVAL CWOTEG;

To nawdi aockel SUvaun otn Bapka.

To oxowi aokel SUvaun otn Bapka (tdon).
H Bapka aokel dUvapn oto motdi.

H Bapka kat to matdi ackolv SUVAUELG oTO
oXOLL.
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2. O teviotag amokpoUEeL TO UIMAAGKL TOU TEVLC LE TN PAKETA TOU.

a. O rteviotag aokel Uvapn oto UMoAAKL KoL TO
napapopdwvel.

b. To pumaldxt aAldlet taxVTNTA AOYW TG SUVOUNG
TIOU OLOKEL N POKETA EMAVW TOU.

c.  To pmoAdkt kot n pakéta aAAnAemnidpolv poévo
yla 0060 XpOvo eival HeTaty Toug o€ emadn).

d. Hpakéta aockel SUvaun oto umaldkt, aAld To
UNaAdKL 8ev aokel SUvaUn OTn PAKETA.

KUkAwoe to 2 nj to A av n mpotaon eivat owotn n Addoc avtiotolya.

3. X A Avalaéoupe tny katevBuvon ploag uvapng kal dgv aAAGEou e TO LETPO TNG, TO
amotéAeopa TnG Suvapng dev oANAleL

4. > A Avéva owpa A aokel Suvapn og €éva cwpa B, Tote Kol To B aokel Suvapn oto A.

5. 2 A Mia dUvaun mou aoKeltal mAvw o€ €va owua Kal dev emnpedlel TNV TaxUTNTA TOU,
TOTE UTIOXPEWTLIKA TO apaopdwVEL.

6. 2 A HO&Uvaun eival Stavuopatiko péyebog ylatl apkel va yvwpiloupe To HETPO TNG YLA
va tnv poodLopioouE.



75255 A AUo Suvapelg mou €xouv tTnV 6la StlevBuvon kat tnv 8l popd, Ba £xouv Kal To
610 pétpo.

8. Mol dotnTa Twv eAatnpiwv eKUETAANEVOUOOTE YL TN HETPNON TWV SUVAUEWV.

9. Mdvw oto owpa X ackovvtal Svo duvdpelg F, kat F,. H F; aokeitat oplidvtia pog ta Se8Ld kat
€xeL pétpo 500N kol n F, aokeital kaBeta npog tnv F, pe bopd mpog Ta mavw Kal Le LETPO
300N. Na oxebtdoelg ta Stavuopata Twv SUo SUVAUEWY TTOU AGKOUVTAL 0TO CWHA Z,
emAéyovtag tnv KAlpaka mou BEAeLC.

H kAlpaka mou eméle€a elvat: N/1cm

OLepwrtnoeig 1 éwg 7 Baduoloyouvral aro 2 povadec n kade pia kot ot 8 kot 9 amo 3.
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Tnv 18L0TNTA MOV amoppEEL armod To Voo Tou Hooke: OL tapapopdwoelg Twv eAaTnpLwy ivat
QaVAAOYEC TWV SUVAUEWV TIOU TLG TIPOKOAOUV.

H kAlpaka pnopet va eivat onotadnmote: M.x 100N/1cm. Ztnv nepintwon autnn F, 8a
oxedlaotel opl{ovtia pe urikog 5cm ko n F, kdBeta o’autnv pe purikog 3cm.

F,=300N

F,=500N
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